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Ata da 6ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 22 de Março de 

2023. Aos vinte e dois dias do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção da vereadora Antônia Batista que teve sua 

falta justificada. Em seguida o presidente convidou para fazer parte da mesa a 

vereadora Jordânia Gracielle que será a secretária substituta do dia, convidou 

também os senhores Fábio Souto advogado, Alexandre da Cruz Advogado e o 

gerente do Sicoob Itapetim Roberto Brito. Em seguida o Presidente declarou 

aberto a 6ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. 

Continuando colocou a ata da 5ª sessão ordinária realizada dia 15/03/2023 em 

votação e discussão conforme determinação regional, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade. Em seguida o presidente convidou a secretária substituta 

Jordânia Gracielle para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do 

Chefe do poder Executivo N°.06/2023 (Dispõe sobre regulamentação a Lei 

Federal N°14.133 de 01 de Abril de 2021, que dispõe sobre a nova Lei de 

Licitações e Contratos (NLLC) administrativos, que vigerá no âmbito da 

Administração do município de Itapetim). Que foi aprovado por unanimidade em 

segunda votação. Projeto de Lei do Legislativo de N°. 007/2023(Dispõe sobre 

criar nome de Rua José Quintino Sobrinho) de autoria do vereador Romão, foi 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°42/2023 (Dispõe Sobre solicitar a 

contratação de um psicólogo para fazer atendimentos na Escola Estadual EREM 

Teresa Torres neste município de Itapetim) De autoria do vereador Diógenes 

Paes. Indicação de N°43/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma 
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capelinha em homenagem ao senhor Francisco Horácio do nascimento, 

conhecido por BINU, no local onde o mesmo residia) De autoria da Vereadora 

Jordânia Gracielle. Indicação de N°44/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção 

de moradias populares) De autoria da Vereadora Jordânia Gracielle. Indicação de 

N°45/2023 (Dispõe sobre construção de casa do mel) De autoria do vereador 

Romão. Indicação de N°46/2023 (Dispõe sobre a implementação na ciclovia e 

implementação de tachões) De autoria do vereador Lailton Brito. Indicação de 

N°47/2023 (Dispõe sobre a construção de um local destinado para Eventos) De 

autoria do vereador Lailton Brito. Indicação de N°48/2023 (inclusão de mel de 

abelha na merenda escolar das escolas públicas municipais) De autoria do 

vereador Diógenes Paes. Indicação de N°49/2023 (Dispõe sobre solicitar a 

restauração da iluminação pública do distrito de São Vicente) De autoria da 

Vereadora Edilene Lopes. Indicação de N°50/2023 (Dispõe sobre transformar 

antigo prédio do FUNDEC em uma creche no distrito de São Vicente). De 

autoria do vereador Carlos Nunes. Indicação de N°51/2023 (Dispõe sobre 

construção de passagem molhada que liga o sitio Santo Antônio ao Sítio Jardim) 

De autoria do vereador Carlos Nunes. Onde todas as indicações foram aprovadas 

por unanimidade. Moções de Homenagem póstuma N° 019 e 20/2023 Aprovadas 

por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por 

dez minutos para discussão da matéria em pauta: Roberto Brito (Bebeto) 

cumprimentou a todos e fez uma rápida explanação sobre projetos para o 

produtor rural e sobre a importância da parceria com seus sócios trabalhando de 

uma maneira ativa em seu desenvolvimento oferecendo recursos para quem 

precisa de estrutura, investir, custear e comercializar sua produção, fortalecendo 

a agricultura familiar, disse que esse é o propósito de Sicoob, conectar pessoas, 

promover a justiça financeira e prosperidade, falou que recebeu a visita do 
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pessoal do Sicoob de Alagoas e Piauí para ver de perto a forma que é abordado o 

crédito rural, completou falando que Itapetim hoje é a cidade que mais trabalha 

em questão de volume financeiro o crédito rural. Lailton Brito cumprimentou a 

todos e agradeceu a explanação do gerente do Sicoob e parabenizou toda equipe 

pelo ótimo atendimento, agradeceu a aprovação das suas indicações onde 

solicitou a implementação da faixa de ciclistas dando continuidade da ciclo faixa 

de frente o hospital à vila Rotary, com marcações de tachões na pista, também 

solicitou a construção de um local destinado para eventos, finalizou desejando 

uma ótima semana a todos. Romão cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

agradecendo a aprovação da construção da casa do mel em Itapetim, no sentido 

de ajudar os apicultores do nosso município e completou dizendo que incluir o 

mel de abelha na merenda escolar é de grande importância principalmente para 

saúde dos alunos, falou da estrada que liga o Ambó a Itapetim e mostrou 

preocupação com possíveis acidentes, o vereador destacou que é de suma 

importância a execução do serviço, pois continuará com direito de ir e vir, tanto 

dos moradores como dos que ali trafegam, falou das chuvas e da alegria para 

quem vive na zona rural, sinal de fartura e plantios assegurados. Bernardo 

cumprimentou a todos e agradeceu a presença do gerente do Sicoob Bebeto e 

ficou muito satisfeito com a explanação transparente possibilitando recursos 

financeiros aos produtores rurais, falou que com as chuvas o homem do campo se 

anima iniciando o plantio de Feijão, Milho, Melancia entre outros e em breve a 

mesa vai está recheada de muita fartura, completou dizendo que os tratores tanto 

da prefeitura como das associações estão auxiliando os agricultores, 

disponibilizando os tratores para realização do arado de suas terras, finalizou 

parabenizando os vereadores pelos projetos e indicações apresentadas, todos para 

beneficio da população. Silvânio cumprimentou a todos e parabenizou o gerente 
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do sicoob Bebeto pelo excelente trabalho que vem realizando juntamente com 

sua equipe em nossa cidade, falou das chuvas e alertou sobre alguns perigos, 

transtornos e que merecem sobretudo prevenção e atenção durante o período de 

chuvas intensa, disse que cada ano é mais difícil encontrar pessoas para trabalhar 

e por isso a importância de maquinário de apoio à produção rural, falou das 

estradas e da operação tapa buracos, literalmente dinheiro jogado no lixo, pois 

muitas das estradas voltaram a ter problemas, e o trabalho feito nelas foi de fato 

superficial, completou dizendo que um recapeamento asfáltico, seria a solução, 

finalizou falando da atual situação do Banco do Brasil, um verdadeiro caos, é 

assim que está sendo classificada a rotina na agência da nossa cidade causando 

clima de revolta dos clientes e usuários que chegam a passar horas esperando 

para ser atendidos. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

falando de agricultura uma das atividades mais antigas da humanidade, a arte de 

cultivar a terra, retirando dos campos alimentos essenciais para a subsistência e 

manutenção da economia mundial, parabenizou o gerente do Sicoob Bebeto pela 

explanação e manifestou imensa alegria a satisfação em recebe-lo em nossa 

sessão, falou em aração de terra e que os tratores são fundamentais para auxiliar 

os agricultores na plantação, completou dizendo que vai lutar para conseguir 

mais tratores pois a demanda é grande e o homem do campo não pode esperar, 

falou da importância da operação tapa buraco para deixar as estradas em 

condições adequadas e seguras para o trânsito de veículos e pedestres, Edilene 

volta com seus 5 minutos para parabenizar a linda festa do bairro São José, onde 

esteve presente na celebração da santa missa juntamente com Padre Jorge, 

finalizou solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos. Carlos 

Nunes cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações onde 

solicitou transformar o antigo prédio do FUNDEC em uma creche para crianças 
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no distrito de São Vicente, como também a construção de uma passagem 

molhada que liga o sítio Santo Antônio ao Sítio Jardim, parabenizou a secretária 

de Saúde Aline Karina pelo trabalho desenvolvido e pela a atenção e respeito que 

a secretária tem com todos os vereadores, sempre que precisamos de informações 

ela está a disposição para esclarecer, parabenizou o gerente do Sicoob Bebeto 

pelo excelente atendimento, juntamente com toda equipe, Carlos Volta com seus  

5 minutos para falar na alegria dos agricultores com a chegada das chuvas, pois 

estão na expectativa de um ano de fartura, com seus reservatórios, estão 

recebendo grandes recargas de água. Jordânia cumprimentou a todos, agradeceu a 

explanação do gerente do Sicoob Bebeto, em seguida falou das suas indicações 

onde solicita a construção de uma capelinha em homenagem a Binú, conhecido 

por ser um homem de muita fé e dedicação a vida religiosa. Também solicitou a 

construção de casas populares para a população mais carente, parabenizou Neto e 

seu pai Raimundo de Braz pela linda festa no Bairro São José, disse que foi 

convidada para participar de um evento na cidade do Recife, evento organizado 

pela OAB-PE onde visa impulsionar e potencializar lideranças femininas a 

ocuparem espações de poder e de decisão, esse encontro reuniu mulheres que já 

são referências no cenário politico, judiciário e da advocacia de Pernambuco, 

disse que ficou honrada de está entre elas e também pode levar o nome das 

companheiras Antônia Batista e Edilene Lopes. Diógenes Paes cumprimentou a 

todos e agradeceu a aprovação das indicações, onde solicitou a contratação de um 

psicólogo para fazer atendimentos na escola estadual EREM Teresa Torres, 

também solicitou a inclusão de mel de abelha na merenda escolar das escolas 

públicas municipais, parabenizou o gerente do Sicoob pela explanação onde 

falou de linha de crédito, taxas de juros, entre outros assuntos que beneficia os 

produtores rurais. Os advogados Fábio Souto e Alexandre da Cruz 
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cumprimentaram todos e parabenizaram o presidente da câmara Junior de 

Diógenes pelo excelente trabalho juntamente com os demais vereadores, 

parabenizaram pelas indicações apresentadas, todas visando beneficiar a 

população mais carente do município. Não havendo mais para o momento o 

presidente da por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que 

será dia 29. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves, Pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 22 de Março de 2023. 

a) Secretária substituta Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves, Diógenes Paes da 

Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 22 de Março de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 

Antonia Batista da silva- Vereadora 
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